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VERBALE n° 136 
 

 
Alle ore 17 del giorno 19 aprile 2023, in ottemperanza del Regolamento dello Statuto A.DI.MI, il neo 

designato Presidente Giuseppe Venezian, eletto dall’Assemblea dei soci A.DI.Mi in data 16.04.2023, ha 
convocato a mezzo e-mail (All. 1), presso la sede ADIMI sita nel padiglione ex pediatria dell’ospedale di 
Mirano, tutti i 16 candidati a membro dell’Organo di Amministrazione e che nell’indicata consultazione 
abbiano ottenuto almeno una preferenza, ai fini di procedere all’insediamento dei rinnovati organi sociali, 

Alla seduta risultano presenti, oltre che a Venezian Giuseppe, i 15 candidati alla nomina di membro del 
O.d.A.: Borgato Graziella (78 voti), Battaglia Primo (69 voti), Busato Gilberto (62 voti), Chiorboli Chiara (73 
voti), Colla Paola (62 voti) Costa Andrea (32 voti), Favaro Maurizio (47 voti), Meggetto Maria Luisa (45 voti), 
Mustaffi Cristin a (3 voti), Presti Carmela (13 voti), Quintavalle Maria Rosa (17 voti), Sarpellon Adalgisa (11 
voti), Zavan Luigi (63 voti), e Zuin Loris (57 voti). 

Salmaso Enrico (39 voti), risulta assente giustificato. 
Preliminarmente, il designato presidente Venezian Giuseppe invita Colla Paola a svolgere le funzioni 

di segretaria della presente riunione. 
E’, inoltre, presente, in qualità di Presidente della Commissione elettorale, il socio Giuseppe Cravotta, 

che chiede preventivamente la parola per informare che vi è la possibilità di visionare e controllare le schede 
di voto, per eventuali contestazioni sugli esiti dello spoglio elettorale. 

Nessuno dei presenti chiede il controllo delle schede. 
Il designato presidente Giuseppe Venezian procede così a leggere, ad alta voce, quelli che sono 

risultati essere gli esiti della votazione assembleare (All. n° 2). 
Quindi, sottoscritto il modulo di accettazione alla carica di Presidente dell’ADIMI, Giuseppe Venezian 

invita tutti i presenti, che siano risultati eletti, a formalizzare anch’essi la propria accettazione sottoscrivendo 
l’apposito modulo. 

I primi 9 candidati risultati eletti (in ordine ai voti ottenuti in Assemblea) procedono, quindi, a 
sottoscrivere ognuno la propria accettazione alla carica di membro dell’Organo di Amministrazione. 

Il decimo membro eletto (Salmaso Enrico), se pur non presente, ha comunque fatto conoscere la 
propria volontà di accettare la nomina, riservandosi di sottoscriverla quanto prima. Gli 11 documenti di 
accettazione della carica costituiscono allegati del presente verbale. 

Addivenendo alla distribuzione degli incarichi, Il presidente Giuseppe Venezian propone Favaro 
Maurizio alla vicepresidenza. 

Favaro Maurizio accetta, senza che sia sollevata alcuna obiezione da parte dei presenti. 
Il Presidente propone, inoltre, Chiara Chiorboli alla carica di tesoriere che, unitamente a Primo 

Battaglia, viene indicata anche quale referente per i rapporti con le Banche e Poste Italiane. Entrambi 
opereranno quali delegati, a firma disgiunta. 

Chiara Chiorboli e Primo Battaglia accettano l’incarico, ed i presenti approvano all’unanimità. 
Il Presidente, sulla base dell’esito della votazione assembleare, e di quanto deliberato nella presente 

seduta, predispone così il nuovo organigramma dell’Organo di Amministrazione dell’ADIMI (vedasi all. 3, in 
forma Tabella). 
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Venezian Giuseppe, Presidente 
Favaro Maurizio, Vicepresidente 
Colla Paola, Segretaria 
Chiorboli Chiara, Tesoriera 
Battaglia Primo, consigliere 
Borgato Graziella, consigliera 
Busato Gilberto, consigliere 
Meggetto Maria Luisa, consiglira 
Zavan Luigi, consigliere 
Zuin Loris, consigliere 
Salmaso Enrico, consigliere 
 

Al momento non entrano a far parte dell’O.d.A.: Costa Andrea, Quintavalle Anna Maria, Presti Marica 
Carmela, Serpellon Adalgisa, Mustaffi Cristina, i quali potranno però subentrarvi qualora, in futuro, si 
rendesse necessario procedere alla sostituzione di qualcuno degli attuali componenti. 

Vengono poi indicati i referenti per ogni Comune, ai quali il Presidente conferisce la delega a 
sottoscrivere i relativi atti per conto dell’Associazione. Essi sono: 
Serpellon Adalgisa, per il Comune di Mirano 
Zuin Loris, per il Comune di Santa Maria di Sala 
Zavan Luigi, per il Comune di Salzano 
Colla Paola, per il Comune di Martellago 
Battaglia Primo, per il Comune di Spinea 

Sono altresì confermati referenti per i punti di ascolto: 
Serpellon Adalgisa, per Mirano 
Zuin Loris, per Santa Maria di Sala 
Zavan Luigi, per Salzano 
Quintavalle Anna Maria, per Martellago 

Ritenuto esaurito ogni argomento dell’ordine del giorno, il Presidente comunica che il prossimo O.d.A. 
si terrà martedì 23.05.2023, alle ore 16.00. 

Ad ore 18.40 la seduta viene dichiarata chiusa. 
 
 
 

La segretaria        Il Presidente 
Colla Paola        Venezian Giuseppe 
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Convocazione eletti alle cariche sociali

Da Giuseppe Venezian <giusven1954@gmail.com>
A info@adimi.org <info@adimi.org>
Data domenica 16 aprile 2023 - 18:42

Alle ore 17.00 di mercoledì 19 aprile p.v., presso la sede ADIMI, situata nel padiglione ex
pediatria dell'O.C. di Mirano, sono convocati tutti i soggetti che sono stati candidati alle elezioni
per le cariche sociali, nella consultazione tenutasi nell''Assemblea del  16 aprile 2023.
Cordiali saluti
Giuseppe Venezian

Allegato n° 1





  
 

 
  
 
 

 
  
 
 

 
 
 

   ORGANO DI AMMINISTRAZIONE A.DI.MI.  
2023/2026 dal 19-04-2023 

 
 

Presidente 
Giuseppe Venezian 

Vicepresidente 
Favaro Maurizio 

Segretario 
Colla Paola 

Tesoriere 
Chiorboli Chiara 

 

Consiglieri 
Battaglia Primo 

Borgato Graziella 
Busato Gilberto 

Meggetto Maria Luisa 
Salmaso Enrico 

Zavan Luigi 
Zuin Loris 
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